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Συγκινητική Θεία Λειτουργία στον Ι.Ν.Αγίου 
Νικολάου Σεούλ (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Ορθόδοξοι από την Κορέα αλλά και από άλλες χώρες, οι οποίοι ζουν και 
εργάζονται στην Σεούλ, συμμετείχαν στην Κυριακάτικη Θεία Λειτουργία που 
τελέστηκε στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου, προεξάρχοντος του 
Μητροπολίτη Πισιδίας Σωτηρίου και με την συμμετοχή Ιεραρχών και κληρικών από 
άλλες Ορθόδοξες Εκκλησίες.

Ο Μητροπολίτης Σωτήριος, πρώτος Μητροπολίτης Κορέας μέχρι και την εκλογή 
του στην ιστορική Μητρόπολη Πισιδίας της Μ.Ασίας, καλωσόρισε με θέρμη τους 
Ιεράρχες, τους κληρικούς και τους λαϊκούς από τις άλλες Ορθόδοξες Εκκλησίες οι 
οποίοι βρίσκονται στην χώρα της «Πρωινής Γαλήνης» για τις εργασίες της 10ης 
Γενικής Συνελεύσεως του Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών, που 
πραγματοποιείται στο Μπουσάν. Αρκετοί ήταν οι Ορθόδοξοι σύνεδροι που 
ταξίδεψαν το Σάββατο στη Σεούλ – περίπου 3 ώρες από το Μπουσάν με την 
υπερταχεία – για να επισκεφθούν και να λειτουργηθούν στην έδρα της Ιεράς 
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Μητροπόλεως Κορέας και να έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν και να δουν από 
κοντά την πολυδιάστατη διακονία που πραγματοποιείται στην Κορέα, τα θεμέλια 
της οποίας έθεσε ο Μητροπολίτης Σωτήριος και που συνεχίζει ο σημερινός 
Μητροπολίτης Αμβρόσιος με τους άξιους κληρικούς και λαϊκούς συνεργάτες του, 
συγκυρηναίους στο έργο της ορθοδόξου μαρτυρίας σε αυτή την γωνιά της Άπω 
Ανατολής.

Στην ομιλία του ο Μητροπολίτης Πισιδίας τόνισε τα κύρια σημεία της ευαγγελικής 
περικοπής του πλουσίου και του φτωχού Λαζάρου, συνδυάζοντας τα με το θέμα 
της Γ.Σ. του ΠΣΕ, «Θεέ της ζωής, οδήγησέ μας στη δικαιοσύνη και την ειρήνη». 
Απευθυνόμενος προς το εκκλησίασμα του Μητροπολιτικού Ναού κάλεσε όλους να 
καλωσορίσουν τους αδελφούς ορθοδόξους που ταξίδεψαν στην Κορέα από 
διαφορετικά σημεία του πλανήτη. Έτσι ο Ι.Ν.Αγίου Νικολάου – όπως ακριβώς 
συνέβη και στον Ι.Ν,Ευαγγελισμου της Θεοτόκου Μπουσάν – έζησε στιγμές 
πανορθόδοξης ενότητας, μια ιδιαίτερα σημαντική αλλά και ιστορική στιγμή για το 
ποίμνιο της Ιεράς Μητροπόλεως Κορέας.

Στη συνέχεια παρατέθηκε κοινή τράπεζα αγάπης για όλο το εκκλησίασμα και 
ακολούθως νέοι και νέες της ενορίας χόρεψαν και τραγούδησαν παραδοσιακά 
κορεάτικα τραγούδια.
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Κορέα, του Νίκου Παπαχρήστου

Πηγή: amen.gr 
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